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KEDVES OLVASÓK!

Végre beköszöntött a nyár – vagy 
legalábbis június közepén tett rá 
némi kísérletet. Reméljük, mire ezt 
olvassák, valóban élvezhetjük a han-
gulatos nyári estéket, a fényeket, a 
színeket. És ha a kellemes melegben, 
egy lombos fa hűsítő árnyékában ül-
dögélve szívesen olvasnának arról, 
hogy mi zajlik a városban, akkor jó 
helyen járnak. Habár itt a nyár meg 
a szünet, a városban nem áll meg az 
élet, rengeteg minden történt az el-
múlt időszakban, és a tervek szerint 
fog is, legalábbis ami a beruházáso-
kat és a programokat illeti.

RedRun, májusfabontás, gyermek-
nap, úrnapja – színes, képes összeál-
lításokkal készültünk ezekről az ese-
ményekről, hogy visszaidézhessük a 
legszebb pillanatokat. Ezek mellett 
olvashatnak arról, hogy hamarosan 
az egész városban megújul a teljes 
közvilágítás, hogy hogyan alakul-
nak a Búcsú tér és a záportározó 
tervei, és mire számíthatunk még 
a nyáron az önkormányzat háza tá-
járól. Ott jártunk Moór Anna sírjá-
nak újraszentelésénél, a hősök napi 
emlékünnepségen, és beszámolunk 
Gromon Andrásné Mici néni leg-
újabb könyvének megjelenéséről. Jú-
liusban is lesznek programok, szoká-
sunkhoz híven összegyűjtöttük őket, 
így könnyebben tudnak válogatni 
közülük.

Nyári hangulattal kezdtem, és azzal 
is fejezném be, ezúttal Szabó Lőrinc 
sorait hívtam hozzá segítségül: 

Nyár. Kert. Csönd. Dél.
Ég. Föld. Fák. Szél.
Méh döng. Gyík vár.
Pók ring. Légy száll.
Jó itt. Nincs más
csak a kis ház.
Kint csönd és fény.
Bent te meg én.
/Nyár/

Jó olvasást kívánok!

Palkovics Mária

A képviselő-testület májusi ülésén jóvá-
hagyta a buszvárók cseréjére vonatkozó 
előterjesztést. A változást a városvezetés 
kezdeményezte, mivel a Pilisvörösvár te-
rületén található buszvárók műszaki és 
esztétikai állapota jelenleg nem megfele-
lő, méretük nem elégséges, több helyen a 
megállók alatti burkolat is rossz minőségű, 

és az akadálymentességi feltételeknek sem felelnek meg. Időszerűvé vált tehát a pavilo-
nok korszerűsítése, cseréje és egységesítése, a mai igényeknek megfelelően reklámfelü-
letekkel ellátva, a burkolatok szükség szerinti korrekciójával. Mindez összhangban áll a 
TEVÖ korszerű városképpel és -üzemeltetéssel kapcsolatos célkitűzésével.

A buszvárók kiválasztása során fontos szempont volt az időálló kivitel, a könnyű kar-
bantartás, a reklámfelület biztosításának lehetősége és a főépítész véleménye alapján a 
településképbe való illeszkedés. A pavilonok cseréjét Pilisvörösvár teljes területén elvég-
zik, 18 helyszínen. A munkálatok júniusban kezdődtek, és a tervek szerint őszig be is fe-
jezi a feladatot a kivitelezéssel megbízott cég. A buszvárókon kialakított reklámfelületek 
értékesítésével a későbbiekben lehetőség nyílik a városi bevételi források bővítésére is.

Új buszmegállók épülnek

Hírek

Továbbra is lehet pályázni járdaépítésre
Továbbra is lehetőséget biztosít az önkormányzat a pilisvörösváriaknak az ingat-
lanjaik előtti járdaszakaszok felújítására vagy építésére. A járható, biztonságos 
gyalogutak létesítéséhez, a rendezett környezet megteremtéséhez a város épí-
tőanyaggal járul hozzá.

A pályázatot a teljeskörűen közművesített, a helyi építési szabályzat szerint ki-
alakított, önkormányzati tulajdonú közterületekre lehet beadni. Az egységes ut-
cakép kialakítása érdekében a járdaburkolatot a városban legjellemzőbb, 10×20 
centiméteres szürke térkővel kell kialakítani, az épülő járdának minimum 1,5 
méter szélesnek (ahol a szükséges hely rendelkezésre áll) és akadálymentesnek 
kell lennie. Pályázni utcaközösségi szinten – az új, kedvezőbb feltéltelek szerint 
–  minimum 40 méter összefüggő járdaszakaszra vagy egyénileg le-
het, amennyiben a szomszédos ingatlanok előtt lévő járda megfelelő 
burkolattal rendelkezik. A pályázat benyújtásának feltételei és az 
adatlap megtalálható a város honlapján. 
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Megépülhet a záportározó

A június 9-ei rendkívüli ülésen választották ki a záportározó 
megépítésének kivitelezőjét: a nyílt közbeszerzési eljáráson a 
legkedvezőbb érvényes ajánlatot adó Állványtechnika Keres-
kedelmi és Szolgáltató Kft.-t bízták meg 60 hónap jótállással, 
bruttó 110 014 648 forintos vállalási áron.

A  Tó dűlőben, a Szent János utca végén az Őrhegy alatt 
tervezett medence befogadóképessége 6500 köbméter, de a 
rendelkezésre álló hely akár egy megközelítőleg 10 000 köb-
méteres tározó létrehozását is lehetővé teszi, ha a későbbiek-
ben növelni kell a kapacitást. Ez a záportározó biztosítaná 
az Őrhegy felől érkező csapadékvíz-mennyiség lefolyásának 
késleltetését. A tervezett beruházás tehát elősegíti a felszíni 
vizek helyben tartását, illetve késleltetett levezetését, ezzel 
pedig jelentős mértékben javítja a település felszíni vízelveze-
tésének helyzetét. A fejlesztés emellett hozzájárul a korábbi 
káresemények előfordulásának és mértékének jelentős csök-
kentéséhez, megszüntetéséhez.

Teljesen megújul a közvilágítás

Nagyszabású átalakítás vette kezdetét a városban, elkezdődött 
ugyanis a közvilágítás korszerűsítése. Ennek eredményeként 
Pilisvörösvár teljes területén ismét minden világítótest működik 
majd, ráadásul korszerű, energia- és költségtakarékos módon. 

A fejlesztést hosszú és komplikált előkészítés előzte meg. Az 
átalakítási munkálatok a május 15-i héten indultak, a kivitele-
zőt már február végén kiválasztotta a testület a közbeszerzési 
eljárás lezárásaként. Ezt követően csak a kormányzati hozzá-
járulásra kellett várni, amit május 8-án kapott meg a város. A 
munkát szakaszosan végzik, és ahol elkészül az átalakítás, ott 
minden világítótestet visszakapcsolnak. A beruházás közbe-
szerzési eljárásának nyertese a GREP Green Public Lighting Zrt., 
mely a fejlesztést 144 hónapos futamidejű pénzügyi konstrukci-
óban valósítja meg. (További részletek a polgármesteri interjúban.)

Kiválasztották a Búcsú tér 
kivitelezőjét

Kiválasztotta a Búcsú tér átalakítását végző kivitelezőt Pi-
lisvörösvár képviselő-testülete. Erről a június 9-ei rendkívüli 
ülésen döntöttek. A nyertes pályázó az esztergomi székhelyű 
Varga Fuvarozási és Építőipari Kft. A cég bruttó 203 070 926 
forintért vállalta a jelentős beruházás megvalósítását, vagy-
is a közösségi tér kialakítását a szakrendelő mögötti terüle-
ten, 60 hónap jótállással és 5 napos hibajavítási határidővel. 
Az első ütemben – még idén – végzik majd a közművek, a 
park, a 33 férőhelyes parkoló, a járdák és sétautak kiépítését. 
Előbbihez kapcsolódik a növényültetés, valamint az öntöző-
rendszer kialakítása. Az eredeti tervben szereplő játszótér a 
második fázisban épülne meg, a rendelkezésre álló források 
függvényében.

Áramhálózatot építenek ki 
a kemping területén

A képviselő-testület májusi ülésén elfogadta a Kacsa-tó és a 
Pálya-tó között elhelyezkedő kemping áramhálózati csatlako-
zásának megrendelését az Elmű Hálózati Kft.-től. A kemping 
területe több évtizedes vitát követően, a városvezetés tárgyalá-
sainak köszönhetően 2022 májusában került az önkormányzat 
tulajdonába. A telekcserével a városvezetés célja az volt, hogy a 
területet a jövőben a közösségi élet egyik kedvelt helyszínévé 
tegye, melyhez egy fontos lépés az áramszükséglet biztosítása. 
(További részletek a polgármesteri interjúban.)
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Odaítélték 
a Dr. Réthy Zoltán-díjat

Májusi ülésén döntött a képviselő-testület arról, hogy ki kap-
ja idén a Dr. Réthy Zoltán-díjat. A kitüntetést a TEVÖ ala-
pította még 2020-ban, azzal a céllal, hogy az egészségügy 
területén végzett kiemelkedő tevékenység méltó elismerést 
kaphasson. Az önkormányzat évente két plakettet ítél oda, 
amelyből az egyiket orvos, a másikat pedig egy nem orvosi 
munkakörben tevékenykedő egészségügyi dolgozó kaphatja 
meg. A testület idén dr. Tamás Ferenc háziorvosnak és Span-
berger Ágnes röntgenasszisztensnek munkáját díjazta az el-
ismeréssel.

Dr. Tamás Ferenc háziorvos magas színvonalú szakmaisá-
ga, gyógyítás iránti elkötelezettsége, a prevenció területén 
végzett kiemelkedő munkája és az orvosképzésben betöl-
tött szerepe elismeréseként kapta a díjat, Spanberger Ágnes 
röntgenasszisztensnek pedig a több mint négy évtizeden át 
végzett lelkiismeretes és segítőkész, magas színvonalú szak-
mai munkáját ismerték el a Dr. Réthy Zoltán-díjjal. Az elis-
merést a város legjelentősebb egészségügyi rendezvényén, a 
Semmelweis-napon ünnepélyes keretek között adja majd át 
Fetter Ádám polgármester.

Útépítés a Fácán utcában 

A már lezajlott tavaszi útépítési beruházásban érintett tíz hely-
színen felül egy újabb terület kap szilárd útburkolatot: a Fácán 
utca. A kivitelezés a teljes lakóövezeti szakaszt, valamint az ipar-
terület egy részét érinti. Az új aszfaltos út lehetőséget ad arra, 
hogy a jövőben az Ady Endre utcai telephellyel rendelkező Stra-
bag a 3,5 tonnánál nehezebb járművek forgalmát a Fácán utcán 
bonyolítsa, tehermentesítve ezzel a társasházakkal teli Ady ut-
cát. Ennek köszönhetően hamarosan csendesebbé és közlekedés 
szempontjából biztonságosabbá válik a környék. A munkálatok a 
június 12-i héten kezdődtek meg.

A projekt felelőse és kezdeményezője a körzet képviselője, Varga 
Péter, aki elmondta: „Nagyon örülök, hogy sikerül véghezvinni 
ezt a beruházást, amelyre korábban ígéretet tettem az itt élők-
nek. Bízom benne, hogy az új út révén sikerül az Ady Endre utcai 
lakosok nyugalmát biztosítani.” A munkálatok június közepén 
kezdődnek, az érintett lakókat szórólapokon tájékoztatják.

30 éves partnerkapcsolati 
ünnepség
Testvérvárosunk, 
Gerstetten május 
20-án tartotta 
francia partnerte-
lepülésével, Céba-
zat-val létesített 
együttműködésé-
nek 30 éves évfor-
dulóját. A Gerstet-
tenben rendezett 
eseményre Pilisvörösvár is meghívást kapott, Fetter Ádám 
polgármester képviselte városunkat.

A jubileum alkalmából szervezett ünnepségen a házigaz-
dák és Cébazat városvezetői, a testvérkapcsolatok képvise-
lői vettek részt. „Mi, pilisvörösváriak nemcsak megfigyelői 
vagyunk Gerstetten és Cébazat partnerkapcsolatának, ha-
nem egy kicsit részesei is a közösen átélt ünneplésnek. Ez 
különösen igaz az elmúlt több mint egy évtizedre, mióta a 
Trina-projekt zajlik. A partnerség lehetővé teszi számunk-
ra, hogy jobban megismerjük egymás kultúráját, nyelvét, 
zenéjét, gasztronómiáját és egyáltalán a testvértelepülések 
mindennapjait, ezáltal pedig gazdagabbá tehetjük saját kö-
zösségünket” – mondta el a rendezvényen Vörösvár polgár-
mestere. Az eseményen Fetter Ádám megbeszéléseket folyta-
tott mindkét város képviselőivel a jövőbeni együttműködést 
illetően. A hivatalos protokollesemények mellett a vendéglá-
tók kötetlenebb csapatépítő programot is szerveztek, melyen 
a résztvevők megismerkedhettek Gerstetten történelmével 
és kultúrájával. A találkozón kihirdették a gerstetteni fotó-
pályázat nyerteseit, köztük négy vörösvári pályázót.

Lezajlott a közmeghallgatás

Megtartotta éves közmeg-
hallgatását a képviselő- 
testület május 10-én a 
Művészetek Házában. 
A testületi ülésnek szá-
mító fórumon a város-
vezetők – Fetter Ádám 
polgármester és Strack 
Bernadett alpolgármester 
– prezentációt tartottak az 
önkormányzat tevékeny-
ségéről, a már lezajlott, 
a folyamatban lévő és a 
tervezett beruházásokról, 
a város gazdálkodásáról, 
az év közösségi esemé-
nyeiről, programjairól és 
a további fejlesztési elképzelésekről. A tájékoztató végén a részt-
vevőknek lehetősége nyílt észrevételeket tenni, de 
nem érkezett kérdés a jelen lévő lakosságtól. A köz-
meghallgatást a PilisTV teljes egészében rögzítette, 
a felvétel elérhető az alábbi QR-kódon.
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Új pollerek a 10-es úton
Új forgalomkorlátozó oszlo-
pokat kap a Fő utca. A tervek 
szerint 270-280 gömbdíszes 
poller szegélyezi majd a 10-
es főutat. A régi csőoszlopok 
kopottak, ütések, balesetek 
nyomai látszanak rajtuk, az 
elmúlt években számos meg-
rongálódott darabot kellett 
cserélni. Az új pollerek egysé-
ges látványt nyújtanak majd, 
mindamellett megakadályozzák a szabálytalan parkolást és nem utol-
sósorban védelmet nyújthatnak a járdán közlekedőknek, amennyiben 
egy jármű valamilyen váratlan helyzet következtében lehajtana az út-
pályáról. Amint megérkeznek az új pollerek, kihelyezésük folyamato-
san zajlik majd, a tervek szerint december 31-ig bezárólag. A munkát 
– ahogy eddig is – a Városgazda Kft. végzi majd. A beruházást a város 
saját költségen, a fejlesztési tartalékból fedezi.

Jól halad a bölcsődeépítés

Jól halad a Pilisvörösvári Tipegő Bölcsőde építése. El-
készült az épület födémbetonozása, emellett a teher-
hordó falakat is mindenhol befejezték a szakemberek. 
A következő munkafázis a  tető építésének előkészítő 
munkája lesz, miközben a válaszfalak is folyamatosan 
épülnek. Az építkezés március elején kezdődött, és a 
tervek szerint december 31-ig készül el a negyven fé-
rőhelyes, négy csoportszobás bölcsőde épülete. A be-
ruházást a Közép-Magyarország Operatív Program 
(VEKOP) pályázati forrásából valósítja meg a város. 

Utoljára pótolják a szerszá-
mokat a pumptrack pályán
Ismét ellopták 
a pumptrack 
pályára kihe-
lyezett szer-
számokat. A 
több darabból 
álló szettet 
először május 
elején pótolták 
a városgazdák, 
miután szép 
sorjában lába 
kelt az összes, 
helyszíni javí-
tást segítő eszköznek. Május végére 
ismét eltűnt az összes kellék, az im-
buszkulcskészlettől a csavarhúzókon 
át a villáskulcsokig. Hiába az erősebb 
rögzítés, a tettesek addig próbálkoztak, míg sike-
rült ismét lefeszíteniük, leszakítaniuk azokat a 
helyükről. Az önkormányzat ezúttal még beszerzi 
a hiányzó szerszámokat – azonban utolsó alkalom-
mal. Ezek az eszközök azt a célt szolgálják, hogy a 
pumptrack pályán sportolók helyben meg tudják 
javítani a kerékpárokat, rollereket, ám újabb lopás 
esetén erre a jövőben már nem lesz lehetőségük, 
csak ha saját szerszámokkal készülnek. 

Ezúton is kérjük, hogy az eszközöket ne vigyék el, 
illetve rendeltetésszerűen használják azokat, akik 
pedig jogsértést tapasztalnak, rögzítsék, tegyenek 
bejelentést, használják a Pilisvörösvár applikációt.

Százhúsz zsák ruha a ruhagyűjtésen

Hatodik alkalommal szervezte meg az önkormányzat pilisvörösváriak 
részére a ruhagyűjtési akciót, melynek során a lakosok leadhatták feles-
legessé vált, de jó minőségű ruháikat. A májusi akcióra ezúttal százhúsz 
zsák ruha érkezett. Az összegyűlt ruhaneműk a Máltai Szeretetszolgálat-
hoz kerültek, a zsákokat a Városgazda Kft. munkatársai szállították el a 
szervezethez. A gyűjtés helyszínén – a Művészetek Háza udvarán – ezúttal 
is a hivatal, a Művészetek Háza, valamint a Napos Oldal munkatársai vár-
ták egész nap a ruhákkal érkező pilisvörösváriakat.

Kupakokból óriáskép
Első helyezést ért el a Kupak-
világ alkotóverseny óvodák 
kategóriájában a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Óvoda Szé-
chenyi Utcai Tagóvodája. Az 
intézmény kupakokból készült 
óriásképe a Méhek, a Föld kis 
munkásai címet kapta. Miután 
beneveztek a versenyre, a szü-
lők közössége rövid időn belül 

rengeteg kupakot gyűjtött össze. Ezekből a Lovacska csoport két óvodape-
dagógusa, Zsuzsi néni és Ildikó néni a gyerekek segítségével nekiláthatott 
a munkának, amely végül az első helyig vezetett. A nyertesek választhat-
nak: a díjuk vagy egy interaktív robotikafoglalkozás Budapesten, vagy a 
lehetőség, hogy az óvoda két hétre megkap egy Sphero Indi robotot.



Vörösvári Újság   2023. június 7

2023. május 26. rendes ülés
Határozat a Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2022. 
évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellá-
tásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról – A gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-
vény kötelezően írja elő minden év május 31-éig a gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatellátásról átfogó értékelés készítését, 
melyet a jegyző el is készített, a testület pedig elfogadta. (12 igen)

Határozat a Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2022. 
évi szociális feladatainak ellátásáról szóló beszámoló el-
fogadásáról – A 2022. évi szociális ellátásokról szóló beszámo-
ló a pénzbeli és természetbeni ellátásokra terjed ki, és magában 
foglalja az önkormányzati és a jegyzői feladatok ellátását, bele-
értve az átruházott hatáskörben eljáró polgármesteri és szociá-
lis és egészségügyi bizottsági feladatokat is. (12 igen)

Határozatok több, állami tulajdonú pilisvörösvári ingat-
lan önkormányzati tulajdonba vételéről – A Magyar Nem-
zeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója és a modern települések 
fejlesztéséért felelős kormánybiztos közös levélben megkereste 
az önkormányzatot azzal, hogy önkormányzati tulajdonba adja 
a tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó, azonban az állami fel-
adatellátáshoz, értékesítési terv teljesítéséhez nem szükséges 
– de helyi szinten gyakorlati használati potenciállal rendelkező 
– ingatlanokat. A testület úgy döntött, hogy az önkormányzat él 
a lehetőséggel. (66/2023, 67/2023 határozatok – 12 igen)

Határozat a forgalomkorlátozó oszlopok beszerzésére és 
kihelyezési munkálataira vonatkozó vállalkozási szerző-
dés megkötéséről a Pilisvörösvári Városgazda Nonprofit 
Kft.-vel – A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Fő utcán 
kihelyezett forgalomkorlátozó csőoszlopok beszerzését és cseré-
jének munkálatait megrendeli a Pilisvörösvári Városgazda Non-
profit Kft.-től, 8 329 424 forint+áfa, azaz bruttó 10 578 369 forint 
keretösszegben. (10 igen, 2 nem)

Határozat a Pilisvörösvár város buszmegállóiban elhe-
lyezett buszvárók cseréjéről, illetve új buszvárók elhelye-
zéséről – A képviselő-testület arról döntött, hogy a Pilisvörös-
vár város területén lévő 17 buszvárót új buszvárók telepítésével 
lecseréli. A munkával az Euroelement Kft.-t bízták meg bruttó 
61 492 958 forintos megbízási díjjal. (8 igen, 2 nem, 2 tartózko-
dás) (További részletek a 3. oldalon)

Önkormányzati döntések
Határozat a Pilisvörösvár, Bá-
nyató utca 4525/7 hrsz.-ú in-
gatlan áramhálózati csatlako-
zásának megrendeléséről – A 
döntés értelmében a Pilisvörösvár 
4525/7 hrsz.-ú ingatlan (kem-
ping) villamosenergia-ellátása érdekében az Elmű Hálózati Kft. 
által megállapított bruttó 5 445 379 forint csatlakozási díjat ré-
szükre megfizeti. (12 igen) (További részletek a 4. oldalon)

Határozat a köztemetőben lejárt sírok újrahasznosításá-
ról – A képviselő-testület úgy dönt, hogy a városi köztemetőben 
elhelyezkedő, újra meg nem váltott, 73 szimpla sírhely, 19 dupla 
sírhely, 2 álkripta sírhely és 5 gyermek sírhely temetkezési he-
lyeket lezárja. A jogszabályban foglalt lezárás és megszüntetés 
eljárása lefolytatását – a megszüntetett temetkezési helyeknek a 
hirdetmény első kifüggesztésétől számított 6 hónapot – követő-
en újra betemetésre jelöli ki. (12 igen)

Határozat a Dr. Réthy Zoltán-díj adományozásáról – 
(72/2023. határozat: 7 igen, 5 nem, 73/2023. határozat: 10 igen, 
2 nem) (További részletek a 5. oldalon)

2023. június 9. rendkívüli ülés
Határozat közbeszerzési eljárás eredménye „Záportá-
rozó építése” kivitelezőjének kiválasztása tárgyában – A 
nyílt közbeszerzési eljáráson a legkedvezőbb érvényes ajánla-
tot az Állványtechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. adta 
60 hónap jótállással, bruttó 110 014 648 forintos vállalási 
áron. (12 igen) (További részletek a 4. oldalon)

Határozat a kivitelező kiválasztása tárgyában indított 
„Búcsú tér közpark építés 2.0” közbeszerzési eljárás 
eredményéről – A nyertes pályázó az esztergomi székhelyű 
Varga Fuvarozási és Építőipari Kft. A cég bruttó 203 070 926 
forintért vállalta a munkát, 60 hónap jótállással és 5 napos hi-
bajavítási határidővel. (12 igen) (További részletek a 4. oldalon) 

Határozat Pilisvörösvár Város I. sz. gyermekorvosi kör-
zetének 2023. augusztus 1. napjától való ellátásáról – A 
döntés értelmében dr. Kelemen Ilona látja el a körzet betegeit 
2024. január 31-ig a korábbiakkal megegyező, változatlan for-
mában és rendelési időben. (10 igen, 2 tartózkodás)

Értesítse a rendőrséget, ha jogsértést észlel!
Több jogsértésről, illetve gyanús esetről – házak körül ólálkodó, ajtót feszegető, autófeltörő, különféle csalásokkal próbál-
kozó alakokról – számoltak be pilisvörösváriak a helyi Facebook-csoportokban az elmúlt időszakban. Amennyiben szabály-
sértés, bűncselekmény gyanúja felmerül, tegyenek bejelentést a rendőrségen. 

A Pilisvörösvári Rendőrőrs címe, elérhetősége: Fő utca 62., 06-23-427-516
Pilisvörösvár körzeti megbízottjai: 
Finta Balázs r. főtörzsőrmester 06-70-400-7202
Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester 06-20-489-6707

Önkormányzat



8

Hamarosan minden világítótest 
újra üzemelni fog 
a városban – tudtuk meg 
Fetter Ádám polgármestertől, 
aki emellett beszélt arról is, 
hogy milyen munkák zajlanak 
a kemping területén, és milyen 
beruházásokat tervez 
a nyáron megvalósítani 
az önkormányzat.

• Megkezdődött a közvilágítás korszerűsítése. Hogyan 
halad a beruházás?
Május közepén elkezdődött a közvilágítás korszerűsítése. En-
nek eredményeként várhatóan két hónapon belül Pilisvörös-
vár teljes területén ismét minden világítótest működik majd, 
ráadásul korszerű, energia- és költségtakarékos módon. A 
fejlesztést hosszú és komplikált előkészítés előzte meg, de a 
kitartó munka eredményeként végre megvalósulhat a beru-
házás. A munkát szakaszosan végzik, az aktuális fázisokról 
folyamatosan hírt adunk felületeinken. Külön köszönet illeti 
Varga Péter képviselőt, műszaki tanácsnokot, aki az előkészí-
tés nehézségektől sem mentes időszakát végig koordinálta, ki-
tartása nélkül ez a projekt nem valósulhatott volna meg. 

Közvilágítás, kemping, 
nyári tervek

• Mennyibe kerül a városnak a korszerűsítés?
A fejlesztést 144 hónapos futamidejű pénzügyi konst-
rukcióban valósítjuk meg. A finanszírozás igen ked-
vező, a költségeket ugyanis az áramfogyasztás meg-
takarításából havi részletekben fizeti meg a város, a 
megtérülési kockázatot és a finanszírozást pedig a 
kivitelező vállalja. A megtérülésig terjedő üzemelte-
téssel a működtetés terheit is átveszi a vállalkozó az önkor-
mányzattól. A számítások szerint az önkormányzat óriási 
megtakarítást érhet el az átalakításnak köszönhetően.

• Mit várnak a beruházástól rövid és hosszú távon?
A TEVÖ koncepciójában nagyon fontos szerepet játszik a kor-
szerűsítés és a takarékosság. A közvilágítás fejlesztésével egy 
lényeges lépést valósítunk meg e téren, melynek köszönhe-
tően jelentős összegeket spórolunk meg városunknak. A fej-
lesztés lényege, hogy a meglévő nátrium- és kompakt fény-
csöves közvilágítási lámpákat LED-es fényforrásra cserélik 
fényáram-szabályozással. A beruházással jelentős – 40-60% 
közötti – fogyasztási és pénzügyi megtakarítás várható, ami 
különösen nagy jelentőséggel bír a megemelkedett energiaá-
rak miatt.

• Legutóbbi ülésén a villamosenergia-hálózatra való 
csatlakozásról döntött a képviselő-testület a kemping 
területén. Miért volt erre szükség, miért épp ez az 
egyik első lépés?
Valóban, a képviselő-testület legutóbbi, május 26-i ülésén el-
fogadta a Kacsa-tó és a Pálya-tó között elhelyezkedő kemping 
áramhálózati csatlakozásának megrendelését az Elmű Háló-
zati Kft.-től. A kemping területének megszerzésével a város-

vezetés célja ugyanis az volt, hogy a te-
rületet a jövőben a közösségi élet egyik 
kedvelt helyszínévé tegye. Jelenleg az 
ingatlan vízbekötéssel rendelkezik, 
emellé pedig az áramra is feltétlenül 
szükség volt.

• Mi lesz a következő lépés a kem-
ping területén?
2022 májusában lettünk a terület bir-
tokosai, ezután bekerítettük, majd ki-
takarítottuk a területet. Az elburján-
zott növényzetet visszavágtuk, a romos 
épületrészekből a sittet elszállítottuk. 
A koncepcióterv kidolgozása előttünk 
áll, ez a következő fázis.

• Mik a hosszú távú tervek a terü-
lettel?
A kiváló adottságokkal rendelkező sza-
badtéri részt szeretnénk a későbbiekben 
kulturális rendezvények lebonyolításá-
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ra alkalmassá tenni, rekreációs és kul-
turális célokat kívánunk megvalósíta-
ni. Reményeink szerint 1-2 éven belül 
már a Vörösvári Napok új helyszíne is 
ez lesz.

• Aki arra jár, láthatja, hogy az 
uszodánál teljesen leálltak a mun-
kálatok. Mivel nem önkormány-
zati beruházás, hanem állami, így 
nyilvánvalóan túl nagy ráhatása 
nincs a városnak, de mégis, mit 
tudnak tenni? Tudnak-e egyálta-
lán bármit tenni?
Minden fórumon nyomást gyakor-
lunk a kormányzatnál. Sajnos, mivel 
ez teljes mértékben állami beruházás, 
így valóban nincs más lehetőségünk. 
Frusztráló a helyzet, rossz látni, hogy 
az eddig megépült tetőszerkezet tor-
zóként terpeszkedik a Pilis gyönyörű 
látképében.

• Számos projektről döntöttek az 
elmúlt időszakban. Nyár folya-
mán ezek mind meg is tudnak va-
lósulni?
Jelenleg négy közbeszerzésünk van fo-
lyamatban, a Búcsú tér, a záportározó, 
a Szabadság utca és a bölcsőde téma-
körökben. Az első kettőben már folya-
matban van a szerződéskötés, a többi 
pedig hamarosan zárul, így várhatóan 
mind a négy projekt a nyár folyamán 
elindul, és ütemezéstől függően határ-
időben megvalósul. Ha ezek megin-
dultak, akkor további közbeszerzések 
várhatóak még az idei évben: az út-
építések folytatása, a játszóterek mo-
dernizálása, gördeszka pálya és még 
egy járdaépítési program. Minden be-
ruházást, amit tavalyra és idénre ter-
veztünk, igyekszünk megvalósítani, 
ennek csak az anyagi lehetőségeink 
szabhatnak gátat.

Palkovics Mária

Mikor, hogyan végezhetünk zajos tevékenységet?
Beköszöntött a nyár, gyakrabban előkerülnek a kerti gépek, és elérkezett 
a kerti összejövetelek, bulik időszaka is. Fontos azonban szem előtt tartani 
az ide vonatkozó szabályokat, figyelve ezzel szomszédainkra, a környe-
zetünkben élőkre.

Pilisvörösváron a hatályos zajrendelet – ismertebb nevén a csendrende-
let – értelmében a kertekben, kiskertekben kertépítéssel és fenntartással 
kapcsolatos tevékenység – mint például motoros fakivágás, traktorjáratás 
és fűnyírás –, valamint építési telken, építési és közterületen, egyéb ingat-
lanon építési és zajjal járó ipari, szerelési és egyéb munka hétköznapokon 
6:00 és 19:00 óra között, szombaton 7:00 és 17:00 óra között, vasárnap, 
munkaszüneti napon, illetve a munkaszüneti napok körüli munkarendet 
szabályozó hatályos jogszabályokban meghatározott egyéb pihenőna-
pokon és ünnepnapokon délelőtt 9:00 és 14:00 óra között engedélyezett. 
Az említett időszakokon túl és éjjel azonban tilos. Szintén a szabályokba 
ütközik, ha valaki belterületi ingatlanon kültéri berendezésekkel, gépek-
kel, gépesített kéziszerszámokkal végez munkát a fenti időpontokon túl. 
Nem megengedett továbbá a közösségtől származó zajkeltő tevékeny-
ség 22:00 és reggel 8:00 óra között. Ez alól kivételt jelentenek az engedé-
lyezett szabadtéri rendezvények.

A szóban forgó rendelet nem vonatkozik a városi ünnepségek, város által 
szervezett rendezvények kapcsán használt hangosításra, ezzel együtt pe-
dig a hangosbemondón közvetített információkra, hirdetésekre, a gyüle-
kezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényekre, valamint a 
választási eljárásról szóló törvény hatálya alá tartozó gyűlésekhez fűződő 
tevékenységekre sem. Ide sorolható még a vallási tevékenység végzése 
és az egészségügyi mentési tevékenység is, valamint a tűzoltással, mű-
szaki mentéssel vagy bűnüldözéssel kapcsolatos feladatok.

A zajvédelmi előírásokkal kapcsolatos engedélyeztetések ügyében a 
polgármester jár el, vagyis a rendelet hatálya alá tartozó esetekben en-
gedélyezi a hangosító berendezések üzembe helyezését, működtetését, 
a közterületeken szervezett szabadtéri rendezvények tartását – indokolt 
esetben pedig az engedély visszavonását is.  A polgármester az előírások 
betartását közterület-felügyelő útján ellenőrzi.

A részletes szabályokat – beleértve a vonatkozó fogalmi meghatározá-
sokat, a szabadtéri rendezvények engedélyeztetésének folyamatát és 
kritériumait – megtalálják a városi honlapon.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző
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Színes virágok, rendezett 
parkok és zöldterületek

Ha nyár, akkor virágok, sebesen terebélyesedő növényzet, egy-
mást érő rendezvények és azzal kapcsolatos teendők – egyebek 
mellett ezek adnak feladatot a városgazdáknak ebben a szezon-
ban. Az elmúlt időszakban több mint 1500 tő növényt ültettek 
el, illetve helyeztek ki Pilisvörösvár közterületeire. Szinte min-
den virág otthonra talált már, mire beköszöntött június: utolsók 
között a Fő utcai kandeláberek kaspóiba kerültek be a muskát-
lik, hat virágtoronyba pedig a begóniák és a díszburgonyák.

Az ágyásokat a már korábban meglévő virágok mellett büdöske, 
kakastaréj, bojtocska, záporvirág és ugyancsak begónia díszíti. 
A tizenkét, Fő utcán kihelyezett köztéri virágládákban pedig 
lila harangvirágot, molyhos madárhúrt és varjúhájat láthatnak 
a járókelők. Az a cél, hogy az ágyásokat minél több ideig díszít-
sék virágok, ennek okán tavaly több száz évelő növényt is elül-
tetett a Városgazda Kft.: tulipánt, levendulát, lila harangvirágot, 
molyhos madárhúrt és a varjúháj több fajtáját, illetve rózsákat 
és meténget. Ezek mellett több meglévő ágyás növényeit sike-
rült tőosztással szét-, valamint átültetniük, így azok ugyancsak 
megújultak. Fentiek mellett találkozhatnak közterületeinken 
pár tő babérmeggyel, nyári orgonával, madárbirssel és kukac-
virággal is.

Időközben egy úgynevezett gabion ágyás is épült a Fő utca és a 
Csobánkai út találkozásánál. A szigetet, ahol a virágok hamaro-
san helyet kapnak, a városgazdák előzetesen feltöltötték kővel, 
illetve kialakították a fémkeretet, amelybe bekerülnek a növé-
nyek. A most készülő magaságyás az utolsó helyszín a tavaszi- 
nyári szezonban, amely virágaira vár. A Csobánkai utca és a Fő 
utca találkozása ezekben a hónapokban kiemelt figyelmet ka-
pott, hiszen – mint arról már korábban beszámoltunk – két új 
ágyást is kialakítottak ezen a részen.

Bár minden parkra, köz- és zöldterületre odafigyelnek a város-
gazdák, a Lahmkruam parkra egy teljes napot szántak. Azon 
túl, hogy elvégezték az olyan rutinfeladatokat, mint a fűnyírás 
és a szükséges metszések, üzembe helyezték a szivattyút és ki-
takarították a tavat, amelyet nem kevesebb mint egy platónyi 
hulladéktól szabadítottak meg. A vízből az elhalt vagy éppen 

túlburjánzott növényi részeken túl gallyakat, köveket és külön-
féle tárgyakat emeltek ki, a kéménycsőtől a tésztaszűrőn át a 
műanyag gyerekjátékokig. Mindemellett a híd is adott felada-
tot, az egyik deszkáját kellett javítani.

Rendezvényekből sem volt hiány, és nem is lesz az elkövetke-
zendő hetekben, hónapokban. Tereprendezés, takarítás, elektro-
mos megtáplálás kiépítése, kellékek szállítása oda-vissza – ezt 
is a Városgazda Kft. végzi. Pünkösd kapcsán a Kápolna utcá-
ban és a Vásár téren, a Pilisvörösvár UBM RedRun futóversenyt 
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megelőzően a tavak környékén és a versenyútvonalat érintően, 
gyermeknapkor Ligeten, a Stégek Éjszakája miatt pedig ismét 
a tavaknál dolgoztak. Ez utóbbi eseményen tartják a tutajhúzó 
versenyt, a csónakot ugyancsak a városgazdák viszik a helyszín-
re, illetve teszik vízre minden évben.

Ahogy az lenni szokott, javítási munkálatok is akadtak szép 
számmal: víznyelő rácsokat állítottak helyre a városgazdák a 
Kápolna utca és a Munkácsy utca találkozásánál, a Tűzoltó utca 
és a Budai szervizút között, illetve az Akácfa utcában, az Aulich 
utcába pedig munkagéppel érkeztek, itt újrahúzták a szikkasz-
tóárkot.

Kisebb javításokat is végeztek, a Lőcsei utcai játszótéren például 
a kerítés összes táblás elemét kicserélték, emellett a Görgey ját-
szótéren is végeztek kisebb kerítés-helyreállítást. A sportpályán 
a kis műfüves focipályán cserélték, illetve hozták rendbe a lab-
dafogó hálót, a járási hivatal Puskin utcai parkolójában a kiska-
pu várt szerelésre, míg a Templom téren egy csőtörést követően 
kellett hordalékot takarítani.

Az új táblák kihelyezése 
szintén a Városgazda Kft. 
feladata, ezúttal a Csend-
biztos utcában, illetve a Sas 
utában akadt ilyen jellegű 
tennivaló. Mindemellett két 
forgalomtechnikai tükröt 
is felszereltek: egyiket a 
Mátyás király és a Táncsics 
utca találkozásánál, a mási-
kat a Pozsonyi utcában, mi-
után „elődeiknek” lába kelt.

Útjavítást is végeztek az 
elmúlt időszakban, a Ma-
darász Viktor utcában, a Bu-
dai szervizúton, a Báthory 
utcában, a Mindszenthy és 
a Sirály utcában murvával, 
illetve mart aszfalttal, az 
Árpád, a Szabadság, a Nyár, 
a Fecske, a Bányató, a Gár-
donyi és a Kálvária utcában 
aszfalttal, az Erkel Ferenc 
utcában pedig térkővel kor-
rigálták a hibás útfelületet. 
Az Aulich és a Görgey utca 
között is dolgoztak, ezen 
a helyszínen az útszegélyt 
kellett helyreállítani.



A helyi iparűzési adó megfizetése 
devizában
Ezúton tájékoztatjuk adózóinkat, hogy a helyi iparűzési adó 
devizában történő megfizetéséről szóló 366/2022. (IX. 26.) 
kormányrendelet (a továbbiakban: kormányrendelet) alapján 
a helyi iparűzési adót euró vagy amerikai dollár devizanem-
ben is megfizethetik. 

Az új szabály egyszerűsítést jelent azoknak a cégeknek, 
amelyeknek bevétele részben vagy teljes egészében devi-
zában érkezik be. A kormányrendelet által biztosított új lehe-
tőség – elsősorban az említett cégek számára – megköny-
nyíti az önkormányzatok felé teljesítendő helyi iparűzési 
adó befizetését. A devizában történő befizetés lehetősége 
minden cég számára elérhető. 

Az adózó 2023. január 1. napjától esedékessé váló helyi ipa-
rűzési adóelőleg és helyi iparűzési adófizetési kötelezett-
ségét a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) 
által a helyi iparűzési adót bevezetett illetékes önkormányzat 
részére e célból euró vagy amerikai dollár devizanemben 
történő adófizetésre nyitott számlára történő átutalással is 
teljesítheti. 

Más helyi adót (pl. pótlékot, bírságot) kizárólag forintban 
lehet megfizetni!

Pilisvörösvár Város Önkormányzata részére megnyitott devi-
za technikai számla adatai: 
Önkormányzat neve: Pilisvörösvár Város Önkormányzata
Számla száma: 10023002-20091358-02120018
Számla IBAN-száma: HU15 1002 3002 2009 1358 0212 0018

Felhívjuk szíves figyelmüket arra is, hogy a devizaátutalás 
kezdeményezésekor a fizető félnek minden esetben fel kell 
tüntetnie az önkormányzat Kincstárnál vezetett, 28 karakter 
hosszúságú nemzetközi pénzforgalmi jelzőszámán (IBAN) 
túl a számlavezető („account with institution”) Magyar Ál-
lamkincstár BIC-kódját: HUSTHUHB, valamint a Kincstár leve-
lező („correspondent”) bankjaként a Magyar Nemzeti Bank 
BIC-kódját is: MANEHUHB. SEPA átutalás esetén a kedvezmé-
nyezett bankja BIC-kódjaként a Kincstár HUSTHUHB BIC-kód-
ját kell feltüntetni.

A Kincstár a fizetési kötelezettség teljesítése érdekében a 
számlájára utalt euró vagy amerikai dollár összegének a Ma-
gyar Nemzeti Bankhoz mint a Kincstár számlavezető bankjá-
hoz történő beérkezéskor érvényes árfolyamon számított 
és a Magyar Nemzeti Bank mindenkor hatályos Általános 
Üzleti Feltételeiben foglaltak szerint a Kincstár számláján jó-
váírt forintösszegét haladéktalanul átutalja az önkormányzat 
– pénzforgalmi szolgáltatójánál vezetett – helyi iparűzési 
adóbeszedési számlájára. 

A devizában megfizetett helyi iparűzési adó megfizetésé-
nek napja a kormányrendelet 1. § (4) bekezdése alapján az 
önkormányzat helyi iparűzési adó befizetésére szolgáló 
beszedési számláján való jóváírás napja, azaz az ilyen jel-
legű utalást célszerű majd néhány nappal hamarabb indítani.

Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámla-kivo-
natán, valamint az adószámla tételes adatainak elektronikus 
lekérdezése során feltünteti az euróban vagy amerikai dol-
lárban teljesített befizetés összegét, devizanemét, valamint 
az árfolyamot és az elszámolt forintösszeget. 

Gergelyné Csurilla Erika jegyző

Hirdetmény a sírhelyekkel 
kapcsolatban
Ezúton értesítem a tisztelt lakosságot, hogy Pi-
lisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő- 
testülete 71/2023. (V. 26.) Kt. számú határoza-
tában foglaltaknak megfelelően, a temetőkről 
és a temetkezésről szóló 145/1999. (X. 01.) kor-
mányrendelet szerint a városi köztemetőben el-
helyezkedő azon temetési helyeket, amelyeket 
nem váltottak meg újra, 2023. november 30-i 
határidővel az önkormányzat lezárja.

A lezárandó temetési helyek listája 
és fotói megtalálhatóak Pilisvörösvár 
Város Önkormányzatának hivatalos 
honlapján (www.pilisvorosvar.hu).

Bővebb információ telefonon kérhető a 06-26-
330-233/130-as telefonszámon.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző

Fontos az árkok tisztán tartása
Felhívom Pilisvörösvár város polgárai és minden 
kedves ingatlantulajdonos figyelmét, hogy az in-
gatlan előtti árkok tisztán tartása és a csapadék-
víz akadálytalan elfolyásának biztosítása minden 
esetben az ingatlantulajdonos vagy az ingatlant 
használó feladata. 

Pilisvörösvár területén több helyen ismét azt 
tapasztaljuk, hogy az árkok karbantartását elmu-
lasztják. Szeretnénk elkerülni a nagyobb prob-
lémák, eltömődések kialakulását, ezért kérjük, 
hogy mindenképpen rendszeresen végezzék el 
a vízelvezetők, átereszek tisztítását! 

A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal az elkövet-
kezendő időszakban kiemelt figyelmet fordít és 
folyamatosan ellenőrzi majd az árkok és az át-
ereszek állapotát. Kérjük, tegyenek eleget tisz-
títási kötelezettségüknek, annak érdekében is, 
hogy a szankciókat elkerülhessük! 

A szankciókat Pilisvörösvár Város Önkormányza-
ta képviselő-testületének 8/2017. (II. 27.) önkor-
mányzati rendelete 13.§-a a következőképpen 
határozza meg: „Aki az ingatlana előtti közterü-
leten lévő árok, nyitott csatorna, folyóka, áteresz 
tisztán tartásáról, a fűfélék rendszeres kaszálásá-
ról, vágásáról nem gondoskodik, természetes 
személy esetén kétszázezer forintig, jogi sze-
mély és jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet esetén kétmillió forintig terjedő köz-
igazgatási bírsággal sújtható.”

Köszönjük azoknak a tulajdonosoknak a hozzá-
állását, közreműködését, akik eddig is gondosan 
jártak el és tisztították a vízelvezetőket!

Gergelyné Csurilla Erika jegyző
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1917 óta hősök napján – 
május utolsó vasárnapján 
– azokra a magyar kato-
nákra és civilekre emlé-
kezünk, akik a háborúk-
ban életüket áldozták 
Magyarországért. Vörös-
várnak számos ilyen hőse 
van, május 27-én rájuk 
emlékeztünk.

A megemlékezés a hagyományokhoz 
híven a temetőben kezdődött, ahol a 
város vezetői, a képviselők és a szervezetek a német 
és orosz katonai síroknál helyezték el koszorúikat 
és virágaikat. A méltó zenei aláfestésről a Nosztal-
gia Dalkör és Feldhoffer János gondoskodott.

Az emlékünnepség ezután a Hősök terén, a hősi 
emlékműnél folytatódott. A Himnusz eléneklé-
sét követően Valachi Katalin, a Művészetek Háza 
igazgatónője köszöntötte az egybegyűlteket, majd 
a Templom téri iskola énekkarának és 6. b osztá-
lyának műsorát láthattuk. Felkészítő tanáraik Ló-
cziné Flórea Edina és Margittai-Menges Boglárka 
voltak.

Fetter Ádám polgármester beszédében arra hívta 
fel a figyelmet, hogy tisztelettel és hálával tarto-
zunk előideinknek azért, mert kiharcolták, hogy 
a ma embere békében élhessen. „Töltekezzünk 
és merítsünk erőt és bátorságot a keresztény esz-
meiség mellett kiálló magyar hősök tetteiből, akik 
példát mutattak nekünk, vörösváriaknak is. […] 
Tisztelegjünk mindazok előtt, akik bátorságuk-
kal, elszántságukkal, vakmerőségükkel hősiesen 
álltak helyt a történelmünk során a világhábo-
rúkban, valamint forradalmaink során, megvéd-
ve ezzel nekünk is a szabadságot. […] Bizakodóan 
hiszem, hogy az emlékezés megtanít minket arra, 
hogy elutasítsuk az erőszakot, az elnyomást és az 
agressziót.”

A polgármester beszéde után Babits Mihály Fiatal 
katona című versét Sax László, a német nemzetisé-
gi önkormányzat elnöke szavalta el, majd az em-
lékezők itt is elhelyezték koszorúikat, és közösen, 
a Nosztalgia Dalkör vezetésével elénekelték a Szó-
zatot. A díszőrségről a Magyar Honvédség Szent-
endrei Helyőrségtámogató Parancsnokságának 
katonái gondoskodtak.

Palkovics Mária

Hősök napja
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Újra elrajtolt 
a RedRun

Rengeteg résztvevő, változatos távok, mindenre elszánt futók, jó 
hangulat és csodás idő – néhány szóban így lehetne összefoglalni 

a második Pilisvörösvár UBM RedRun versenyt, amit május 21-én 
rendeztek meg a városban, az önkormányzat és a Művészetek Háza 

szervezésében, az UBM cégcsoport támogatásával.

A sportos napot reggel 9 óra előtt Strack Bernadett alpolgármester és Horváth Péter igazgató 
közösen indították el, majd a futók rajthoz állás előtt Szauer Dórival melegítettek be a szín-
padnál. 9 órakor a legkisebbek rajtjával kezdődtek meg a versenyek, ők egy és két kilométe-
ren próbálhatták ki magukat a tó körüli futópályán. A felnőttek több távon is indulhattak: 7, 
14 és 21 kilométeren, akár egyénileg, akár váltóban.

„Nagy öröm számunkra, hogy az idei évben még több nevező volt, mint a tavalyi évben, ez is 
azt mutatja, hogy egyre több embernek mutatkozik igénye arra, hogy mozogjon, sportoljon. 
A TEVÖ vezette városvezetésnek az a célja, hogy közösséget építsünk, legyen szó akár kul-
túráról, sportról, hagyományőrzésről. Azt látjuk, hogy ezt sikerült is most megteremteni, és 
nagy öröm számunkra, hogy ezen célkitűzésünkben partnerünk lett az UBM cégcsoport, és 
együtt építjük, szervezzük ezt a rendezvényt” – mondta el Strack Bernadett alpolgármester.

És hogy miért tartja fontosnak egy helyi nagy cég, hogy egy sportesemény mellé álljon? Ez-
zel kapcsolatban Horváth Péter vezérigazgató így fogalmazott: „A mi központunk itt van 
Pilisvörösváron, fontos, hogy jó kapcsolatot alakítsunk ki a várossal. Az én személyes vélemé-
nyem, hogy ez nagyon jól sikerült, az önkormányzattal szoros munkakapcsolatot tudtunk 
kialakítani, akár a sportesemény, akár más rendezvények vagy más támogatási lehetőségek 
formájában. Nálunk nagyon erős, családias hangulat van, amiről úgy gondolom, hogy fontos 
a munkakultúrában. Azt gondoltuk, hogy ez egy jó esemény arra, hogy tudjuk támogatni, 
kollégáink is el tudjanak jönni, meg tudjuk magunkat mutatni.”

A nagyszabású versenyre nem csupán a futni szeretőket várták a szervezők, hanem minden-
ki számára készültek programokkal, és szerencsére az időjárás is a rendezvény mellé állt. Volt 
Ninja warrior pálya, mászófal, ugrálóvár, gyerekjátékok, a városi főzőkonyha büfével készült, 
a Fiviret lelkes tagjai pedig lángossal és gulyáslevessel kedveskedtek a résztvevőknek.

A hirtelen jött meleg nem könnyítette meg a futók dolgát, de ennek ellenére több mint 500-
an álltak rajthoz és futották végig a pályákat. Akik teljesítették a távokat, egy egyedi befu-
tóéremmel és egy Vörösvár feliratú zsákkal lettek gazdagabbak, melyben minden korosztály 
kedvére való ajándékot találhatott. A szervezők nem titkolt célja, hogy a rendezvénnyel ha-
gyományt teremtsenek, az egyre több résztvevő pedig azt bizonyítja, hogy van is rá igény.

Palkovics Mária

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük az UBM-nek, hogy a rendezvény mellé állt, és köszönjük támogatóinknak, 
hogy anyagi, tárgyi vagy éppen személyi felajánlásaikkal hozzájárultak az esemény 
sikeréhez, sokszínűségéhez: a Herkules Fitnessnek, a Toyota Mayernek, a Gondola 
és a Stube étteremnek, a Hedonick Borbárnak (HedoBar), a Platz piacnak, a Wiemant 
cukrászdának, a Pilis Cross Country Clubnak, a Fiviretnek, a Krivinger Zöldségesnek, 
Búzási Beáta gyógytornásznak, Szilágyi Dorina dietetikusnak.
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Fergeteges gyereknap
Gyerekzsivajtól volt hangos május 
utolsó vasárnapján a ligeti lovarda 
területe a városi gyereknapon. Idén 
is legalább háromezer résztvevője 
volt az egész napos eseménynek, 
ahol a különféle játékok mellett 
lovas, illetve táncbemutatók, báb-
színház és egyéb gyerekműsorok, 
koncertek várták kicsiket, nagyokat. 

A gyerekek megnézhették például a Nefelejcs Bábszínház előadását, a 
Kék Katica koncertjét, míg a nagyobb, kamasz korosztály Hadas Alfréd 
koncertjének örülhetett záróprodukcióként. Emellett a látogatóknak 
lehetőségük nyílt tűzoltóautóba ülni, sőt egy igazi mentőhelikopter is 
érkezett a helyszínre. A nem mindennapi látvány mellett, amelyet a 
légi jármű leszállása és távozása nyújtott, a gyerekek belülről is meg-
csodálhatták a helikoptert. 

A résztvevőket emellett török kori lovas bemutató, gólyalábas gyerek-
műsor és jógabemutató várta. A helyszínre települt a városi könyvtár 
is, akik egy különleges, előzetesen meghirdetett akcióval készültek: 
azok a gyerekek, akik otthon műanyag palackból játékot készítettek 
és azt bemutatták, választhattak maguknak egy környezetvédelem 
témájú könyvet. 

Persze nem hiányozhatott a programról az arcfestés, az ugrálóvár és 
kirakodóvásár, a lufik, a jégkása, a vattacukor, illetve a kürtőskalács 
és egyéb csemegék sem. És ha már finomságok: a Művészetek Háza 
munkatársai körülbelül 1500 adag ajándék csavaros fagylaltot osztot-
tak ki. A kuponokat a pilisvörösvári intézmények – a helyi bölcsőde, 
óvodák és általános iskolák – növendékei kapták az önkormányzattól 
gyermeknap alkalmából. 

A helyszínt ezúttal is a polgárőrség biztosította, és bár rengetegen for-
dultak meg a területen, közreműködésükkel zökkenőmentesen zajlott 
a parkolás.

pilisvorosvar.hu
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Meglepetés 
gyermeknapon
Gyermeknap alkalmából Fetter Ádám polgármester és Strack Bernadett 
alpolgármester idén is ajándékkal érkezett a Tipegő bölcsődébe, a Rákóczi 
utcai óvodába, a Széchenyi, a Gradus, a Zrínyi és a Szabadság utcai tagóvo-
dába, a Vásár téri és a Templom téri, valamint a Palánta általános iskolába.

A bölcsisek, az óvodások és az alsó tagozatos tanulók egy Pilisvörösvárhoz 
kapcsolódó, A4-es méretű matricaívet kaptak, valamint egy gyűjtőfüzet-
két. A ragasztható ábrák között megtalálható például a vasútállomás, a 
pumptrack pálya és a körforgalom egy-egy részlete, és több állat, amelyek-
kel gyakran találkozni városunkban: kacsa, szürke gém, sőt még a tavaknál 
nemrégiben feltűnt vidra is. Emellett tűzoltóautó, a város rendezvényeihez, 
mindennapjaihoz köthető jelenetek, tárgyak is helyet kaptak a matricákkal 
megtöltött papíron.

A városvezetők ezenfelül minden intézménybe fagyijegyekkel teli boríték-
kal érkeztek. A kuponokat az önkormányzat gyermeknapi rendezvényén, 
Ligeten válthatták be a gyerekek. Kupont a kicsik mellett a felsős diákok is 
kaptak. Összesen csaknem 1300 matrica és gyűjtőfüzet, és több mint 1800 
fagyiutalvány talált gazdára.

pilisvorosvar.hu



Az április végi májusfaállításhoz hasonló vidám hangu-
latban telt a május végi májusfabontás is, zenével, tánccal, 
különleges produkciókkal. A Pilisvörösvári Német Nemze-
tiségi Önkormányzat szervezésében 18 órakor kezdődött 
az esemény, amelyen ezúttal a Szabadság utcai ovisok, a 
Vásár tér iskolásai, a Fiviret Egyesület Rozmaring Hagyo-
mányőrző Tánccsoportja, a Német Nemzetiségi Vegyes-
kórus, a Német Nemzetiségi Fúvószenekar, a Német Nem-
zetiségi Tánccsoport és a Werischwarer Heimatwerk is 
közreműködött. A TEVÖ képviselői ismét zsíros kenyérrel 
és frissítővel készültek.

Ezúttal egy különleges közös produkció is színesítette a mű-
sort, május 31. ugyanis a kihívás napja, amelynek apropóján 
a szervezők közös táncra hívták a fellépőket és a közönséget.

Vidám májusfabontás
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Rehákné Moór Anna 1842. május 27-én hunyt el Pilisvörösváron. A régi közteme-
tőben temették el, majd a régi temető felszámolása miatt síremlékét és földi ma-
radványait 1927-ben áthelyezték a Csobánkai utcai új temetőbe. Az 1-es sírparcel-
lában lévő síremléket Fogarasy Attila helytörténész kezdeményezésére 2014-ben 
a Nemzeti Kegyeleti és Emlékhely Bizottság a Nemzeti sírkert részeként országos 
védelem alá helyezte. 

A mostani ünnepségen a megjelenteket Valachi Katalin, a Művészetek Háza igaz-
gatónője köszöntötte, majd elsőként dr. Fetter Ádám, Pilisvörösvár polgármestere 
mondott beszédet, melyben röviden felidézte Moór Anna életét és munkásságát. 
A város polgármestere után Kósa-Grimm András Kristóf, a Nemzeti Örökség In-
tézet Nemzeti Emlékezet Osztályának vezetője szólalt fel, aki elmondta: az intézet 
kiemelt célkitűzése, hogy a múlt jelentős alakjait és eseményeit megismertessék a 
jövő generációival is.

Ezt követően dr. Gajdó Tamás, az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet 
színháztörténésze néhány szóban beszélt a Moór Anna korabeli színjátszásról, 
majd Hegedűs D. Géza, Jászai Mari- és Kossuth-díjas, Érdemes és Kiváló Művész, 
a Halhatatlanok társulatának örökös tagja, a Magyar Színházi Társaság elnökségi 
tagja a színházi szakma nevében mondta el beszédét. Felidézett egy Kodály Zoltán-
nal készített interjút, melyben a zeneszerző a magyar zenei kultúrával kapcsolatos 
nehézségekről beszél, a színművész ezt állította párhuzamba a színházi élettel.

Végezetül Fogarasy Attila helytörténész szavalta  el erre 
az alkalomra írt versét Moór Anna sírkövénél címmel: 

Ím itt e kő, alatta ő: az első Júlia.
Szépsége holt, dermedve zord
halálban loknija.
Karja nemes ivén csüng egykoron a férfi szem,
gyönyört mohón, titkon rabol,
álmodva kéjesen.
Tizenhat évesen színpadra lépve fel
ki látja őt, előtte mélyen meghajol, 
a híre szárnyra kel.
Mindszent haván felzúg a taps, rivalda fénye hull,
teátrum az, kolostor egykoron,
nézősereg, hol felvonul.
Hamlet helyett egy könnyedebb, lenge darab
volt aznap este tűzve műsoron,
de emléke megmarad,
mégha oly gyengécske is, s nincs katarzisa,
mint elhagyott egyház, ha rom:
oltára nincs, se apszisa.
/részlet/

A beszédek és a vers után Balla Sándor plébános megszentelte a sírkövet, majd a 
megjelentek elhelyezték koszorúikat a sírnál. A zenei aláfestésről a Cziffra György 
Zeneiskola két tanára, Kozek Balázs és Szerémi Márkó gondoskodott. Az emlékév-
hez kapcsolódóan még tervben van egy kiállítás, egy színházi előadás és egy, a 
művésznőről szóló könyv kiadása.

Palkovics Mária

Újraszentelték Moór Anna sírját
Kétszázötven éve született Moór Anna, a magyar színházmű-
vészet kiemelkedő alakja. Születésének 250. évfordulója 
alkalmából emlékévet hirdettek Pilisvörösváron, ahol az 
egykori színésznő sírja található. Az emlékév ünnepi nyitóese-
ménye a felújított síremlék újraszentelése volt május 30-án.

Helytörténet
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A Szent Imre-ház mindhárom helyisége megtelt érdeklődőkkel 
2023. június 4-én délelőtt 11 órakor Gromon Andrásné Ünnepek 
és szentelmények a Pilisvörösvári Római Katolikus Egyházközség 
életében című könyvének bemutatójára.

A megjelenteket Gromon István, a szerző egyik fia köszöntötte, 
majd Gromon Andrásné Mici néni beszélt arról, hogy mi volt a 
célja a könyv megírásával. Elmondta, hogy a településünk életét 
korábban meghatározó vallási szokások, hagyományok nagy ré-
sze ma már csak az idősebb nemzedékek emlékezetében él, ezért 
közös érdekünk, hogy ezeket az értékeket ne hagyjuk feledésbe 
merülni, hanem örökítsük át a fiatalabb nemzedékek számára. 

A könyvvel emléket 
akart állítani annak a 
kornak, amelyben az 
élet minden területét 
átjárta a vallásos hit, 
és amelyben az embe-
rek igyekeztek a sze-
mélyes és a közösségi 
életüket is ezen hit 
szerint élni. Ahogy 
fogalmazott: „Nagy 
áldás, ha valakinek 
ilyen ősei vannak; 
fantasztikus, külön-

leges egyéniségek, akikre fel lehet nézni. Egyszerű, hétköznapi 
emberek, akik mégis teljes életet tudtak élni, amelyben megél-
ték és tovább is adták hitüket.” A könyv tartalmát össze lehetne 
foglalni azzal a mondattal, amit a néhai Geiger Jakab atya ja-
vasolt a vörösvári német énekeskönyv címének: Unser heiligstes 
Erbe (Legszentebb hagyományaink).

Ezt követően Fogarasy Attila, a kötet tördelőszerkesztője mon-
dott néhány szót a könyv elkészítéséről. Elárulta, hogy különle-
ges kihívás volt a szerző által összegyűjtött, ezres nagyságrendű 
fotóanyag megrostálása, kiválogatása, rendszerezése, beszken-
nelése. Nehéz volt megtalálni egy-egy témához a legmegfele-
lőbb, minden szempontból alkalmas képet – ez általában csak 
másodszorra vagy harmadszorra sikerült. Mici néni ebben a 
kérdésben rendkívül igényes volt, és nem ismert megalkuvást. 
A tördelés közben a kézirat szövege is gyakran módosult, az 
anyag újabb részekkel bővült, ezért sokszor a már betördelt ré-
szeket is módosítani kellett. Fogarasy Attila bevallotta, eddigi 
tördelői munkái közül ennek a könyvnek az elkészítése jelentet-
te számára a legtöbb munkát, de megérte, mert egy igen értékes 
könyv született. Ez a könyv ráadásul az édesapja által írt, Pilis-
vörösvár helytörténete és néprajza című monográfia anyagát is jól 
kiegészíti.

A felszólalók sorában ezután Csobánczy József atya, a vasárna-
pi német misék rendszeres celebrálója következett. Gratulált 
Gromon Andrásnénak és a vörösváriaknak, hogy egy ilyen 
könyvet létre tudtak hozni. Megköszönte mindenkinek a mun-
káját, akik hozzájárultak a könyv elkészítéséhez. Beszédét egy 
rövid imával zárta, melyben a Jóisten áldását kérte a könyv 
szerzőjére, munkatársaira és az egész pilisvörösvári egyház-
községre.

Csobánczy atya után Gromon István – aki maga is jelentős sze-
repet vállalt a könyv elkészítésében – felsorolta a legfőbb se-
gítőket, úgymint: Fogarasy Attila (tördelés, nyomdai előkészí-
tés), Gyarmati Dóra (a kézirat begépelése, fotók szkennelése), 
Keszthelyi Éva (szervezés, ügyintézés, adminisztrálás), Kozek 
Ildikó (gépelés, anyagrendezés), Tóth Balázs (a könyvben sze-
replő énekek kottagrafikáinak elkészítése), Zsámboki Szabolcs 
(képek válogatása, keresése, beszkennelése, képaláírások adata-
inak – nevek, évszámok – pontosítása), Rásonyi Győzőné Pelé-
nyi Mária (képek nagyítása, egyes témákhoz hiányzó képek 
rendelkezésre bocsátása). A könyv megjelenését a Pilisvörösvári 
Hagyományőrző Egyesület 2 000 000 forinttal, Pilisvörösvár 
Város Önkormányzata 400 000 forinttal, Pilisvörösvár Német 
Nemzetiségi Önkormányzata 300 000 forinttal támogatta.

Végül Jablonkay Mária, a solymári Dr. Jablonkay István Helytör-
téneti Gyűjtemény korábbi vezetője méltatta a könyvet és a szer-
ző érdemeit. Elmondta, hogy jó lenne, ha minden magyarországi 
egyházközségről születne egy ilyen könyv. Ha ez megtörténne, 
jelentősen hozzájárulna a moralitás, az általános erkölcsösség 
megerősödéséhez.

A beszédek után lehetőség volt a könyv megvásárlására és igény 
szerint a szerző általi dedikálásra. A könyv a továbbiakban is 
megvásárolható lesz a nagytemplom sekrestyéjében (szentmi-
sék előtt vagy után), illetve a falumúzeumban (a +36 26 334 155-
ös telefonszámon előre egyeztetett időpontban). A könyv ára 
5800 forint.

Pilisvörösvári Hagyományőrző Egyesület

Könyvbemutató a Szent Imre-házban
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Úrnapja 2023

Idén is szebbnél szebb, színes virágszőnyegek borították be a Templom teret június 11-én, 
úrnapján. A virágdíszítésnek nagy hagyománya van Vörösváron, ezen a napon már a kora 
reggeli órákban elkezdik a díszítést városunk lakói, közösségei, szervezetei, egyesületei, 
hogy a 10 órakor kezdődő misére és körmenetre érkező híveket igazi virágpompa fogadja. A 
szentmisét Balla Sándor plébános szabadtéren celebrálta.

Az úrnapja katolikus főünnep az Eucharisztia tiszteletére, teljes nevén az Úr Szent Testének 
és Szent Vérének ünnepe. Magyarországon és több más országban a húsvéti időt lezáró pün-
kösdvasárnap után két héttel tartják. Jellemzően körmenet kapcsolódik hozzá. A körmenet 
során az atya és a hívek végigvonulnak a szabadtéren felállított oltároknál, az Oltáriszentsé-
get baldachin alatt hordozva, és minden állomásnál felolvasnak az evangéliumból.

PM

Fotók: Isza Ferenc
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Mise és búcsú pünkösdhétfőn
Ahogy minden évben, idén is rengetegen gyűltek össze pünkösd 
hétfőjén az erdei kápolnánál tartott ünnepi misén. A misét Németh 
László Imre pápai prelátus és Balla Sándor plébános celebrálta, köz-
reműködött a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Fúvószenekar 
és a Német Nemzetiségi Vegyeskórus. A Frühschoppen hagyomá-
nyát két éve élesztette újra a fúvószenekar és az önkormányzat. A 
résztvevőket az önkormányzat és a Művészetek Háza látta vendé-
gül, frissítőt, süteményt és pogácsát kínáltak, a zenei aláfestésről a 
fúvós zenekar és a Werischwarer Streichkapelle gondoskodott.

„Köszönjük Gromon Andrásné Mici néninek, hogy megnyitotta a 
tájházat a látogatók előtt. Nagyon örülünk, hogy ezt a régi hagyo-
mányt ismét sikerült feleleveníteni, immár második éve” – mondta 
Strack Bernadett alpolgármester.

VÚ

Elsőáldozás, bérmálás
Május 21-én, Jézus mennybe-
menetelének ünnepén Spányi 
Antal püspök úr 62 fiatalnak 
szolgáltatta ki a bérmálás 
szentségét. A fiatalok egy éven 
át hitoktatóik segítségével ké-
szültek erre az alkalomra, me-
lyet nagy izgalommal vártak. 
Az ünnepi szentmisén megújították a keresztségi fogadalmat, majd 
a püspök atya krizmával megkente a homlokukat. 

Egy héttel később, pünkösdvasárnap az elsőáldozók újították meg a 
fogadalmat, melyet keresztelésük alkalmával még szüleik mondtak 
el helyettük. Több mint 60 kisgyerek járult először szentáldozáshoz 
ezen a szentmisén, melyet szokás szerint egy közös reggeli követett 
a plébánia udvarán.

KBH

Fotók: Völgyi Hajnalka
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Templom téri diákok Gerstettenben
Áprilisban iskolánk 
régi vágya vált valóra: a 
városvezetés közbenjá-
rásával és az Erasmus+ 
program támogatásával 
újraindítottuk németor-
szági testvérvárosunk-
kal a cserediák-utazáso-
kat, amelynek keretében 
16 diák és 3 pedagógus 
utazhatott Gerstetten-
be. Az utazó diákok 
kiválasztásakor fontos 
szempont volt, hogy el-
sősorban olyan gyereke-
ket vigyünk magukkal, 
akik korábban még nem 
lépték át az országha-
tárt.

A partnertelepülésen 
nagy szeretettel fogadtak minket. Kis csapatunk tagjait családok fogadták be 
erre az öt napra, hogy még közelebbről tekinthessünk be életükbe. Diákjaink 
a német diákokkal együtt vettek részt az órákon, és megismerkedhettek olyan 
tantárgyakkal is, amelyek nálunk nincsenek – mint például a francia nyelv és 
az állampolgári ismeretek –, valamint megtapasztalhatták, milyen a csengő 
nélkül működő iskola, dupla órás tanítási blokkokkal. Nekünk pedig lehető-
ségünk volt bemutatni a német diákoknak Magyarországot, fővárosunkat, Pi-
lisvörösvárt és iskolánkat, a hallottakat pedig játékos Kahoot quiz formájában 
kérdeztük ki tőlük.  

A hét folyamán a szakkörös foglalkozásokon is részt vettünk. A gyerekek ro-
botot építettek és programoztak, valamint az elsősegélynyújtás rejtelmeibe is 

betekintést nyertek. A délutánokat is a német di-
ákokkal együtt töltöttük: döneres-pizzázós filmes-
ten ismerkedtünk, játékkal egybekötött városné-
zésen fedezhettük fel Gerstettent és ellátogattunk 
a helyi karitászboltba is. A legnagyobb kihívást az 
esti közös vacsorafőzés jelentette, ahol a 30 német 
és magyar diák együtt készítette el a klasszikus 
német ételt, a Käsespätzle-t, a salátát és a Pizza-
briegelt. Másnap közös tekézéssel erősítettük to-
vább a csapatszellemet, az együtt töltött hetet pe-
dig játékdélutánnal zártuk.

Utolsó napunkon még bejártuk Ulm városát is, 
ahol megtekintettük a világ legmagasabb ke-
resztény templomát, elsétáltunk a Dunához és 
megnéztük a helyet, ahonnan a híres Ulmer 
Schachtelekkel (ulmi dereglye) hazánkba indultak 
a magyarországi németek egykori ősei, akiknek 
történetéről sokat tanultunk a Donauschwäbisches 
Zentralmuseumban.

A Gerstettenben töltött mozgalmas héten örök 
emlékekkel lettünk gazdagabbak, barátságokat 
kötöttünk, amelyek – hála az online térnek – itt-
hon sem szakadnak meg. Köszönjük az Erasmus+ 
programnak a támogatását, a városvezetésnek a 
közbenjárást, a gerstetteni partnerkapcsolati fe-
lelősöknek, Peter Maiernek és Franz Neradnak a 
szervezést, valamint a gerstetteni Realschule peda-
gógusainak, hogy biztosították a lehetőséget, hogy 
maradandó élményt kaphassanak diákjaink.

Richolmné Orbán Tímea, Vadainé Hübel Éva, 
Szőreginé Szabó Adrienn

Látogatás Portugáliában
Április utolsó hetében a Templom téri iskola Temiscool Choir kó-
rusának 16 tagja útra kelt, hogy megismerkedjen a Portugáliában 
található Paços de Ferreira városának iskolájával. Az AEFrazão 
iskolában színes programokkal fogadtak minket, melyekből meg-
ismerhettük népviseletüket, néptáncukat és a méltán híres fadót, 
mely egy gitárkíséretes ének.

Közös éneklésre már az első nap, az országok bemutatása és a já-
tékos vetélkedő után sor került, amikor megtanítottuk vendég-
látóinknak a Tavaszi szél vizet áraszt kezdetű dalunkat, majd ezt 
tánctanulás követte. Programunkból nem hiányzott a barkácsolás 
sem: a foglalkozások során Orff ritmikus hangszereket készítet-
tünk, melyekkel bekapcsolódhattunk egy nagy közös zeneórába. 
Csütörtökön az iskola összes diákja és tanára kék pólóban érkezett, 
hogy egy nagy kék szalag formába rendeződjenek az udvaron, ez-
zel a flashmobbal kívánták felhívni a figyelmet a családon belüli 
erőszakra. Az iskolai sportolásba is bekapcsolódtunk: a tornaórán 
zajló táncolásban kicsit kisebb lelkesedéssel, de a kötélhúzásban 
annál nagyobb hévvel vettünk részt, a labdajátékok mellett pedig 
kipróbáltuk a bocsa nevű golyós grundjátékot is.

Utazásunk talán legfontosabb eseménye a koncertünk volt, erre a 
látogatás utolsó napján került sor. Az angol és magyar nyelvű da-
rabokat a portugál himnusz követte, mely nagy sikert aratott a di-
ákok és tanárok körében egyaránt. Dicséretükben hangsúlyozták, 
hogy a portugálul énekelt himnusz minden szavát értették. 

Köszönjük a kórus felkészítését Lócziné Flórea Edina tanárnőnek, 
az utazás szervezését Korponay-Szabó Ildikó és Karádi Ildikó ta-
nárnőnek. Az utazás Erasmus+ támogatásból valósult meg. 

Korponay-Szabó Ildikó
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Nagykövetjelöltek a Schillerben

2023. június 6-án a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium 
hét tanulója (Halász Lívia, Kollár Anna Réka, Oláh Réka 11. b, 
Bori Bianka, Dobin Anett 11. e, Rácz Dávid, Kerékgyártó Gábor 
Richárd 12. b) látogatott el az Európai Parlament Magyarországi 
Kapcsolattartó Irodájába, az Európapontba Jeskó Rita tanárnő 
kíséretében. 

A gimnázium 2017 óta vesz részt az Európai Parlament Nagykö-
vet Iskolája programban. A programhoz csatlakozó iskolák szá-
mára minden évben ünnepélyes plakettátadót szerveznek, ame-
lyen gimnáziumunk tanulói is részt vettek és bemutatták az idei 
tanévben megvalósult eseményeket.

A 4 for Europe versenyen 5. helyezést elért „Ebihalak” csapata 
(Kollár Anna Réka, Oláh Réka, Bori Bianka, Dobin Anett) ötletesen, 
igényesen összeállított prezentáció segítségével elevenítette fel a 
tanév eseményeit (pl. 4 for Europe verseny, „Hallasd a hangod” 
EU-s ifjúsági konferencia, Euroscola, Demokráciajáték, Jugend 
debattiert, Európai Ifjúsági Parlament programja Traunsteinban, 
iskolai szakkör stb.), és a tőlük megszokott lendületes, vidám han-
gulatú előadásukkal magukkal ragadták a közönséget. 

Az idei év eredményes munkájával egy strasbourgi Euroscola 
programot nyertek a csapat junior nagykövetei az iskola számára. 
A programra 2023. november 16-án kerül sor. Iskolánkból 24 diák 
vehet részt az Európai Ifjúsági Parlament formájában megrende-
zésre kerülő találkozón, amely lehetővé teszi Európa fiataljai szá-
mára, hogy találkozzanak, nézeteiket megvitassák és párbeszédet 
folytassanak Európa jövőjéről.

Halász Lívia junior nagykövetjelölt
Jeskó Rita senior nagykövet

Marad az igazgató 
a Vásár téren

Pilisvörösvár Német 
Nemzetiségi Önkor-
mányzata tavasz-
szal ismét bizalmat 
szavazott Szontág 
Nándornak, a Pi-
lisvörösvári Német 
Nemzetiségi Álta-
lános Iskola igaz-
gatójának. Azóta a 
miniszteri jóváha-
gyás is megérkezett 
az ismételt ötéves 
megbízáshoz.

Szontág Nándor 
munkáját a nevelőtestület is elismeri és támogatja, 
ami jól látszik abból, hogy a jelenlegi igazgató ismételt 
megbízását több mint 80%-os arányban szavazták 
meg. Ez a szám jól mutatja, hogy az iskolaközösség 
hosszú távú, stabil vezetést szeretne látni.

Az iskolavezetés nem pihent, elkészítette a követke-
ző öt évre vezetői programját, amelyet a nevelőtes-
tület és a fenntartó egyaránt támogat. A program 
megvalósítása újabb lehetőséget teremt arra, hogy az 
iskola tovább fejlődjön, és a diákok a lehető legjobb 
oktatást kapják.

A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Isko-
la tehát továbbra is Szontág Nándor irányítása alatt 
marad, akinek a folyamatosan változó körülmények 
ellenére az lesz a feladata, hogy a kiváló minőségű ok-
tatást fenntartsa és a német nemzetiségi hagyományok 
megőrzését biztosítsa. Munkájához jó egészséget és sok 
sikert kívánunk!

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata

Kislányok, színpadra!

Hullan Bea Kislányok, színpadra! című kiállítása május 23-án nyílt 
meg a Művészetek Háza aulájában. Az eseményen a festőnő és mű-
vei rövid bemutatása mellett a zeneiskola növendékeinek fuvolajáté-
kát is hallhattuk.

Hullan Bea autodidakta festő, aki gyermekkora óta fest, 2014 óta 
pedig ez már a hivatása is. Eleinte tájképeket alkotott, majd 2016 
óta női portrék kerülnek ki a kezei közül, mivel úgy érzi, gondolait, 
érzéseit ezeken keresztül tudja legjobban kifejezni. A nők különböző 
karakterűek, korúak és identitásúak, a képeket szemlélő nők pedig 
magukra ismerhetnek egy-egy tekintetben, érzésben, történetben. 
Az arcképeket fotókról festi, de nem egy az egyben: közben a festő 
mondanivalója szerint alakulnak, változnak az arcok. 
A portrékiállítás egy része június közepéig volt látható 
a Művészetek Házában.

KBH
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Ötödik helyezett 
a focicsapat

Ismét eltelt egy idény. Idén is volt kikért és miért izgulni. Voltak 
elszalasztott lehetőségek és nagy bravúrok. Fontos, hogy 

a vörösvári foci él és jól van, és van miért várni a következő 
szezont. Mielőtt azonban befejeznénk ezt az idényt, nézzük, 

miként muzsikált a csapat az elmúlt hetekben.

Múlt havi beszámolónk végén már említettük a felnőttcsapat Visegrád elleni foly-
tatását, amelyre a vörösvári pályán került sor népes nézőközönség előtt. A fiúk 
végül magabiztos játékkal még úgy is simán nyertek, hogy az ellenfél az első gól 
után egyenlíteni tudott. A Tahitótfalu SE elleni hazai bajnoki mérkőzésre egy hét-
tel később került sor a pálya gyepének kímélése miatt. Az eltolódás okán így előbb 
a Pile-Szántó látogatott a Szent Erzsébet utcába, ahol a hazai játékosok hat góllal 
bélelték ki a szomszédok kapuját. A hazai szurkolók egy felszabadult csapatot lát-
hattak a pályán, amely játéknak a hatása az eredményen is meglátszik. A Tahitót-
falu elleni mérkőzés pótlására május utolsó napjaiban került sor, ahol a szerencse 
ezúttal nem állt a vörösváriak oldalára, így a három-egyes eredménnyel végül a 
vendégek zsebelték be a három pontot. 

Ugyancsak májusban látogatott a felnőttcsapat Szigetmonostorra, ahonnan ez-
úttal már a PUFC-os fiúk vihették képletesen magukkal az értékes pontokat, 
amelyekkel újfent megerősítették helyüket a bajnokságban. A szezon utolsó mér-
kőzését hazai pályán játszották, ahol a Szokolya csapatát fogadták. Ennek a mér-
kőzésnek már nem volt tétje a PUFC számára, ám Szokolyának a bennmaradás 
forgott kockán. Ennek megfelelően indult a mérkőzés, ám az eredmény végül ki-
egyenlített 2-2 lett. A Pilisvörösvári UFC az idény végén az ötödik helyen végzett, 
ami figyelembe véve a sérült játékosok számát, valamint a csapat fiatal tagjainak 
életkorát, kiváló eredmény. Hajrá, Vörösvár!

KM

Felnőttcsapat eredményei:
PUFC – Visegrád  3-1 (Gólok: Pápai Csabi, Ránits Doma, Fenyő Benji)

PUFC – Pile-Szántó 6-0 (Gólok: Benedek Áron (2), Szűcs Gabi, Ruzsa Domi, 
Szakszon Andris, Ránits Doma)

PUFC – Tahitótfalu SE 1-3 (Gól: Ruzsa Patrik)

Szigetgyöngye – PUFC 1-3 (Gólok: Ránits Doma, Bardóci Bence, László Márk)

PUFC – Szokolya 2-2 (Gólok: Benedek Áron (2))

Pannon Pump Track 
Kupa

A Pannon Pump Track kupasorozat része-
ként a pilisvörösvári pumptrack pályán 
szerveztek versenyt május 27-én, szomba-
ton. A megmérettetésre kerékpár, roller és 
gördeszka kategóriákban lehetett nevezni 
különböző korosztályokban. A nagyszabá-
sú versenyen a 11 kategóriában rekordszá-
mú, 94 nevező vett részt. A díjakat Strack 
Bernadett alpolgármester és Király Ármin 
főszervező adta át a helyezetteknek. Köz-
tük vörösvári díjazottak is voltak: Stribik 
Dominik, Szabó Kornél, Csabafi Benett és 
Dobos Márk.

Félbehagyta 
a versenyt Fetter Erik

Betegség miatt befejezte a versenyt Fetter 
Erik a Giro d’Italián. A váratlan esemény-
ről csapata, az Eolo-Kometa adott hírt. 
Tájékoztatásuk szerint Erik már napok 
óta nem érezte teljesen jól magát. A ver-
senyen többeknek koronavírus-fertőzés 
miatt kellett feladni a futamot, de Erik 
koronavírus-tesztje negatív lett. A 196 ki-
lométeres 10. etapnak a mezőny Scandia-
nóból vágott neki esőben. Az 1527 méteres 
hegyen a szakasz előtt rendkívül hideg 
és erős szél, köd és eső volt, így a kerék-
párosok biztonsága érdekében felmerült, 
hogy módosítanak az útvonalon és a bő 
harminc kilométernyi lejtmenetet neutra-
lizálják (versenyen kívül teljesítik a kere-
kesek), de ez végül nem történt meg. Erik 
70 kilométerrel a cél előtt volt kénytelen 
befejezni a versenyt.
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Sajdik Ferenc: Vivát Petőfi! – Élet-rajzok
Sajdik Ferenc tustolla elindul a papír fehér 
mezején, és a huncut vonalak egyszer csak 
feltárják az ezernyolcszázas évek világát, 
benne pedig a hol itt, hol ott felbukkanó 
Petőfi Sándort.

Fiala Borcsa: Lepkebáb
Liza világa kerek és biztonságos. Aztán egy 
délután megnyílik alatta a padló, és kezde-
tét veszi végtelennek tűnő, világokon, ve-
szélyeken, kemény próbatételeken keresz-
tül vezető útja.

Jo Nesbo: Vérhold
Miután oslói élete darabokra hullik, Harry 
Hole Los Angelesbe utazik, hogy halálra 
igya magát. Itt a sors összehozza egy idő-
sebb színésznővel, aki a segítségét kéri, 
ugyanis hatalmas összeggel tartozik egy 
drogkartellnek...

Szinetár Miklós: 
Szinetár – Önéletrajz-szerűség és egyebek
„Nemcsak amiatt volt fantasztikus élmény 
olvasni, mert hozzám közel álló emberekről 
szól, hanem mert rólunk szól, a XX. század 
magyar szülötteiről.” (Szinetár Dóra)

Zalka Csenge Virág: 
Nagyvárosi népmesék
A több kontinens mesekincséből válogatott 
gyűjtemény olyan népmeséket tartalmaz, 
amelyek a városi gyerekek számára felis-
merhető, mindennapi dolgokhoz kötődnek.

Katy Hays: A kolostor
Ann Stilwell New Yorkba jön, hogy múzeu-
mi asszisztensként dolgozzon. A „Kolostor-
ba” osztják be, amelyben a középkori gyűj-
temény található és egy csapat kutató, akik 
a jóslás történetét tanulmányozzák.

Kurucz Adrienn: Szárnyak és bilincsek
A könyv harminc szenvedélyes magyar szí-
nésznő története, amelyből kirajzolódnak kö-
zös vonásaik: a tehetség, az öntörvényűség 
és az elszánt akarat, hogy feledhetetlen pil-
lanatokkal ajándékozzák meg közönségüket.

Új könyvek
a városi könyvtárban
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A Pilisvörösvári 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

hírei
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Végső búcsú Jekkel János 
önkéntes tűzoltótól
Dr. Fetter Ádám polgármester 
gyászbeszéde

Tisztelt tűzoltó bajtársak!  Tisztelt gyászo-
ló család!  Tisztelt búcsúzó gyülekezet!

Ma szomorúbb lett a föld, s fakóbb az ég 
színe, egy szív állt meg örökre, egy tűzoltó 
bajtárs, Jekkel János szíve. Azon a szomorú 
hétfői napon, május 22-én a tűzoltó-egye-
sület szertárának homlokzatán fekete 
zászlót lengetett a tavaszi szél. A döbbenet 
és együttérzés lett úrrá rajtam, a máskor 
mindent elsöprő rohanáson. Aztán már a 
zord tények uralkodtak, amikor tudomá-
somra jutott, hogy városunk legnagyobb 
múlttal és hagyományokkal rendelkező 
egyesületének, a 115 éves önkéntes tűzol-
tóságunknak egy tagját győzte le vasma-
rokkal a halál. Szent Flórián modern kori 
önkéntes „katonái” közé tartozott Jekkel 
János, aki az aktív 40 éves földi szolgálatot 
cserélte le az égiekkel. Igen, a lánglova-
gok munkája nem könnyű, valódi embert 
próbáló, és ezt a különleges feladatot csak 
elhivatottsággal lehet szolgálni. Ez bizony 
nagyon sokszor azt jelenti, hogy távol 
kell lenni a szeretteiktől, a családtól, és a 
szabadidejük egy részében olyan „hobbit 
űznek”, amikor másokon, a bajba jutott 
embereken segítenek. Ezek családjába 
tartozott Jekkel János, akinek a több évti-
zedes szolgálat alatt sokat köszönhetett a 
településünk. 

E torokszorító percekben magam és Pilis-
vörösvár Város Önkormányzata nevében a 
magyar irodalom költőóriásának, Arany 
Jánosnak a soraival búcsúzom Tőled: 

„Midőn a roncsolt anyagon
Diadalmasan lelked megállt;
S megnézve bátran a halált
Hittel, reménnyel gazdagon
Indult nem földi utakon,
Egy volt közös szent vigaszunk,
A lélek él: találkozunk!”

Nyugodj békében!

Kovács Zsolt PÖTE-alelnök gyászbeszéde

Tisztelt tűzoltó bajtársak! Tisztelt gyászoló 
család! Tisztelt búcsúzó gyülekezet!

„Majd ha kigyúl fölöttünk a sorsunk, s bennünket 
már senki se szán,
Te öntsd ránk az első csöbör vizet, tűzoltó égi 
Szent Flórián!”

Ezen bevezető gondolatokkal búcsúzom egy 
szívbéli barátunktól és igaz bajtársunktól, Jek-
kel Jánostól, aki négy évtizedes szolgálat után 
itthagyott bennünket. Igen, az önkéntes tűzoltók vörösvári családjából, Charon csó-
nakján elment „Tüdő”, lezárva egy alig hat évtizedes életpályát. Amikor 1983-ban 
az önkéntes tűzoltóság mellett döntött, s tagja lett városunk legkorábban alapított 
egyesületének, egy olyan különleges hivatást választott, amelyet csak nagy elhi-
vatottsággal lehet végezni, vállalva az állhatatosságot, becsületet, embertársaink 
megsegítését. Negyvenéves lánglovagi munkája során nemcsak a mindennapi be-
vetéseken állt helyt, hanem az egyéb, a városunkat nem érintő káresemények elhá-
rításából is kivette részét. Új alapokra szervezett egyesületünknél az elsők között 
végezte el sikeresen azt az alapfokú tanfolyamot, amely nagyban segítette a hatéko-
nyabb beavatkozást. Áldozatkész munkájával példát mutatott nemcsak a fiatalabb, 
de az idősebb tűzoltó bajtársak számára is, akik szívesen dolgoztak vele és hallgat-
tak rá, nagyra értékelve szakmai irányító munkáját. Alapító tagja volt az országos 
rendeltetésű, önkéntes HUSZÁR Mentőszervezetnek és a megyei rendeltetésű PILIS 
Mentőcsoportnak. A bevetéseken végzett kiemelkedő munkáját országos és megyei 
szinten is elismerték, jutalmazták. A teljesség igénye nélkül, hogy csak a legfonto-
sabbakat említsem: Magyarország Szolgálatában a Biztonságért Emlékérem, A tűz-
védelem érdekében végzett több évtizedes kiemelkedő munkájáért emléklap, Szent 
Flórián-emlékérem, valamint az alig több mint két héttel ezelőtt átadott 40 Éves 
Szolgálati Emlékérem.

A munkánk során megéltünk már sok-sok fájdalmas percet, de most sajnos egy 
olyan szív állt meg örökre, amely igaz barátunké és bajtársunké. 

Igen, neked elmúltak, véget értek álmaid, vágyaid,
s nem valósulhattak meg a további céljaid. 
Elnémultak a szavak, már üresek a napok, 
s a szertefoszlott terveid őrzik a mennyben az angyalok. 

Megpróbálok most az élők felé fordulni, s vigaszt nyújtani e hiányérzet mellé, hiszen 
az életnek folynia kell tovább. Mi most némán, bánatunkat halkan nyeljük, ezért, jó 
Szent Flórián, büszke égi szent, vigyázd volt bajtársunk útját odafent!

Drága János bajtársunk – nekünk, tűzoltóknak csak „Tüdő” –, már fentről nézel ránk, 
mert távoztál közülünk, de a szívünkben élsz, s rád e gondolatokkal örökké emlékezünk:

„Bódult néma csend lett, és könnytől homályos a pillanat, 
mert megfogyatkozott e büszke Flórián-tűzoltócsapat.”
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KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

Hirdetés

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Házasságot kötöttek
Németh Rita és Nonn Ádám 2023. 06. 03.

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
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BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Gyógypedikűr, 
problémás lábak 

kezelése,  
manikűr 

szolgáltatások.
Nagy tapasztalattal 

rendelkező lábápoló 
vagyok. 

Keressen bizalommal!

Elérhetőségem: 
06/20-2-568-564

Anyakönyvi hírek
Megszülettek

Kovács Fülöp
2023. 05. 02. 
Anya: Horváth Eszter
Apa: Kovács Álmos

Nick Evolet
2023. 05. 04.
Anya: Barta Orsolya
Apa: Nick Márton

Csendes Anna Zita
2023. 05. 08.
Anya: Reményi Zita 
Katalin
Apa: Csendes András 
Péter

Gellén Borka
2023. 05. 10.
Anya: Baranyai Pálma
Apa: Gellén Károly

Hau Nándor
2023. 05. 11.
Anya: Licsik Réka
Apa: Hau Márton

Vadász Nikolász
2023. 05. 11.
Anya: Vadász Eszmeralda
Apa: Balogh Norbert

Botzheim Teó
2023. 05. 12.
Anya: Szabados Gabriella
Apa: Botzheim György

Keresztes Nimród
2023. 05. 28. 
Anya: Koszmály Dorottya
Apa: Keresztes Magor 
Szabolcs

Ludvig Johanna
2023. 06. 01.
Anya: Mirk Júlia
Apa: Ludvig Marcell

Tóth Alíz
2023. 06. 01.
Anya: Stocker Andrea
Apa: Tóth Péter

Probszt Balázs
2023. 06. 03.
Anya: Hajósi Kata
Apa: Probszt Benjamin

Elhunytak
Nagy Ágnes, 55 év
2023. 04. 25.
Fő u. 147.

Klinger Mihályné, 92 év
szül. Manhertz Terézia
2023. 05. 06.
Szent Erzsébet u. 118.

Aszt Ferencné, 70 év
szül. Kellner Éva
2023. 05. 09.
Lévai köz

Vrezgó Pál, 75 év
2023. 05. 09.
Pozsonyi u. 

Suszter Béla, 94 év
2023. 05. 10.
Hunyadi J. u.

Borsos László, 91 év
2023. 05. 12.
Budapest

Jekkel János, 58 év
2023. 05. 22.
Dózsa Gy. u. 82.

Major Jánosné, 90 év
szül. Wieszt Teréz
2023. 05. 23.
Rózsa u.

Vida Károly, 80 év
2023. 05. 25.
Csobánkai u. 22.

Müller Matthias, 85 év
2023. 05. 29.
Szabadság u. 37/A



3030

Az ajánlat 2023. június 1. és augusztus 31. között érvényes. Az akció 
más kedvezménnyel nem összevonható, készpénzre nem váltható. 

További részletekről érdeklődjön üzleteinkben!
www.owe.hu

M Á R K Á S  O P T I K A I  K E R E T E K  É S  N A P S Z E M Ü V E G E K  A K Á R

7 0 %  K E DV E Z M É N N Y E L

P RO G R E S SZ Í V  LE N C S E

20-30-40%
K E DV E Z M É N N Y E L

M I N D E N  U V  S Z Ű R Ő S

30
Hirdetés



Vörösvári Újság   2023. június 31

Programajánló

július 22–30. Trina-tábor

Pilisvörösvár

július 17. Véradás 

13.00–19.00 A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei 
Szervezetének szervezésében
Művészetek Háza (Fő utca 127.)

július 29. Hallo! Werischwar

Pilisi zenésztalálkozó
Belépő 1500 Ft 
Jegyvásárlás online (www.mhpv.hu) 
vagy a helyszínen
Kacsa-tó, rendezvénysátor

15.00–03.00

július 28.
A gerstetteni 
partnerkapcsolat 30 éves 
jubileumának ünnepsége

18.00 Kacsa-tó, rendezvénysátor

július 28. Trina-koncert

Kacsa-tó, rendezvénysátor19.00

június 30. 5 éves a sváb vonószene 
Pilisvörösváron

18.00 A Werischwarer Streichkapelle zenés estje
Sváb Sarok (Fő utca 104.)

július 1. Zenés délután

15.00 A Nyugdíjas Klub szervezésében
Korhatár nélkül, mindenkit szeretettel várnak!
Lahmkruam park

f i a t a l  e u r ó p a i  z e n é s z e k  k a l a n d j a

k o n c e r t  0 7 . 2 8 .  p é n t e k  1 9  ó r a      
t á b o r  0 7 . 2 2 - 3 0 .                      



Korda György ésKorda György és  
Balázs KláriBalázs Klári

2023.08.11-14.2023.08.11-14.

Vörösvári NapokVörösvári Napok

WellhelloWellhello
GroovehouseGroovehouse

SmileSmile


